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Головний спеціаліст відділу освіти, молоді та з питань фізичної 

культури і спорту Луцької райдержадміністрації 

 

ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТНИХ ПРОГРАМ МОЛОДІ І СПОРТУ 

ЛУЦЬКОЮ РАЙОННОЮ ДЕРЖАВНОЮ АДМІНІСТРАЦІЄЮ 

ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Стратегічна мета Районної цільової соціальної програми «Молодь 

Волині» на 2016–2020 роки  та Районної цільової соціальної програми розвитку 

фізичної культури і спорту на 2017–2020 роки полягає у створенні умов для 

самореалізації та творчого розвитку кожної молодої людини – громадянина 

України, реалізації інноваційного потенціалу молоді в усіх сферах суспільного 

життя, вихованні покоління людей, здатних ефективно працювати і навчатися 

протягом життя, зберігати й примножувати цінності народу України та 

громадянського суспільства, розвивати і зміцнювати суверенну, демократичну, 

правову державу як невід’ємну складову європейської та світової спільноти, 

створення умов для впровадження здорового способу життя, залучення 

населення району до масового спорту, забезпечення проведення районних 

змагань, поліпшення матеріально-технічної бази, створення сприятливих умов в 

організації якісного, змістовного дозвілля жителів району.[5,6] 

Зокрема стратегія «Волинь–2020» на сьогодні є головним стратегічним 

документом розвитку області, міст та районів. Вона відображає процеси 

стратегічного планування на державному рівні та координує їх на 

регіональному та місцевому рівнях, зокрема щодо: 

• відповідності дострокових цільових програм, спрямованих на розв’язання 

проблем розвитку окремих галузей економіки і суспільства, виконання яких 

суттєво впливає на розвиток території; 

• середньострокового та короткострокового програмування регіонального 

розвитку області та програмування розвитку територіальних громад на основі 

прийнятих стратегічних документів. 
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Стратегія «Волинь – 2020» містить пріоритети державної регіональної 

політики, ураховує стратегічну мету її реалізації та стратегічне бачення 

розвитку області, а також пріоритетні напрямки розвитку міст та районів [1,2]. 

Важливим є проведення реформ адміністративно–територіального 

устрою, фіскальна децентралізація, розвиток і стимулювання конкурентних 

засад економіки,  посилення ролі місцевого самоврядування тощо. 

Крім того, Луцький район вимагає координацію цілей і заходів з  

пріоритетами галузевих політик визначених на регіональному рівні. Зокрема в 

районі на регіональному рівні підсилюють такі програми: 

• Районна цільова соціальна програма «Молодь Волині» на 2016 – 2020 

роки; 

• Районна цільова соціальна програма розвитку фізичної культури і спорту 

на 2017 – 2020 роки. 

Відповідно до Державної цільової соціальної програми «Молодь 

України» на 2016 – 2020 роки» в районі діє Районна цільова соціальна програма  

«Молодь Волині» на 2016–2020 роки», де йдеться про створення сприятливих 

умов для розвиту і самореалізації молоді, формування її громадської позиції та 

національно - патріотичної свідомості. [3] 

Реалізація програми здійснювалась за такими напрямками: 

• створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, 

творчого розвитку особистості; 

• утвердження патріотизму, духовності, моральності та формування 

загальнолюдських цінностей; 

• пропаганда та формування здорового способу життя; 

• створення сприятливого середовища для забезпечення зайнятості молоді; 

• інтеграція. 

Створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, 

творчого розвитку особистості забезпечувалось через проведення акцій, 

фестивалів, концертів, конкурсів у різних жанрах мистецтва, виставок молодих 
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митців, видання творів молодих авторів, проведення семінарів – тренінгів, 

виставок, конференцій, засідань за круглим столом, тощо. [4] 

Отже, для раціонального використання ресурсів Програм передбачено 

концентрацію зусиль на п’яти пріоритетах: 

Пріоритет 1. Формування громадянської позиції і національно-

патріотичне виховання – здійснення заходів, спрямованих на відродження 

національно-патріотичного виховання, утвердження громадянської свідомості і 

активної життєвої позиції молоді. 

Пріоритет 2. Здоровий спосіб життя молоді – здійснення заходів, 

спрямованих на популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу 

життя та культури здоров’я серед молоді. 

Пріоритет 3. Розвиток неформальної освіти – здійснення заходів, 

спрямованих на набуття молодими людьми знань, навичок та інших 

компетентностей поза системою освіти, зокрема, шляхом участі у 

волонтерській діяльності. 

Пріоритет 4. Зайнятість молоді – створення умов та здійснення заходів, 

спрямованих на працевлаштування молоді (забезпечення первинної і вторинної 

зайнятості та самозайнятості молоді). 

Пріоритет 5. Партнерська підтримка молоді, що проживає на тимчасово 

окупованій території України, та внутрішньо переміщених осіб – здійснення 

заходів, спрямованих на соціальне становлення та підтримку молоді з числа 

внутрішньо переміщених осіб [5; 6]. 
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ПРОБЛЕМИ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 

ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 

 

Проблеми надання послуг органами місцевого самоврядування частково 

пов’язані з процесом децентралізації в Україні, який, як вказує А. Мельник 

«містить загрози і ризики, пов’язані з низькою якістю, а в багатьох випадках 

руйнацією фізичної та інституційної інфраструктури, що може при слабкості 

місцевих бюджетів призвести до занепаду базових інфраструктурних послуг 

поза межами великих міст. З формуванням укрупнених територіальних громад 

надання послуг у більшій мірі концентруватиметься на муніципальних 

утвореннях, що може призвести, по-перше, до суттєвих відмінностей у 

кількості і якості послуг, що надаються різним категоріям споживачів, по-

друге, появи ситуативних загроз, пов’язаних з реструктуризацією 

інституційного середовища. Діагностика вихідних позицій України засвідчує, 

що стан органів місцевої влади і стан економіки регіонів і окремих 

територіальних громад є незадовільним. Значна частина суб’єктів місцевого 

самоврядування стикається з проблемою нестачі фінансових, матеріальних та 

інфраструктурних ресурсів для надання як ринкових, так і публічних послуг. 


